
Das sind wir:
Bernhardt + Schütz Personaldienstleistungen GmbH ist seit 1990 ein erfolgreiches, mittelständisches Unternehmen im
regionalen Markt. Bei namhaften Großunternehmen und mittelständischen Betrieben bieten wir attraktive Stellen für
kaufmännische Mitarbeiter/innen, Facharbeiter/innen und Helfer/innen.

Senior Backend-Entwickler m/w/d Nürnberg
(3573)

 Standort: Nürnberg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen ab sofort Mitarbeiter als:

Senior Backend-Entwickler m/w/d

 in Vollzeit für den Standort Nürnberg gesucht. 

Einstellung ab sofort oder nach Absprache. 

Arbeitszeit Vollzeit.

Entwicklungspotential / Perspektiven

Arbeitsvertrag mit Festanstellung
Attraktive Vergütung
Bestes Betriebsklima 
Entlohnung nach IGZ-Tarifvertrag
Urlaubsanspruch nach IGZ-Tarifvertrag
Zuschläge für Mehrarbeit
Zuschläge für Sonderzeiten

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Verantwortung für Konzeption, Dokumentation und Architektur innovativer und komplexer
Softwarelösungen im Java-Umfeld
Anbindung von Schnittstellen, Datenbanken und Teilsystemen
Konzipieren und Coden – damit Standards setzen und Qualität sicherstellen
Maßgebliche Verantwortung für die Entwicklung von Webanwendungen und Systemen unter
Berücksichtigung von Funktionalität und Effizienz
Entwicklung unserer Enterprise- und Open Source Projekte
Übernahme technischer Führungsverantwortung
Hohe Verantwortung gegenüber und direkte Zusammenarbeit mit unseren Kunden -überwiegend
aus der Finanzen- und Versicherungsbranche in einem agilen Projektumfeld
Stetige Weiterentwicklung ua durch den Einsatz und die Evaluierung neuer Technologien
Ein passendes Umfeld, um deine Stärken auszuleben
Lösung technischer und konzeptioneller Herausforderungen



Fachliche Anforderungen

Mehrjährige Erfahrungen im Aufbau und der Führung von Projekt-Setups und -Settings 
Breiterer Technologie-Stack: Java, Spring Boot Docker/OpenShift sowie alle gängigen
Techniken der modernen Software-Entwicklung
Fundierte Erfahrung im Design von REST-Schnittstellen
Fundiertes Wissen über Datenbanken von Vorteil (z. B. MongoDB)
Erfolgreiche Projekterfahrung in der Software-Entwicklung
Idealerweise Erfahrung aus der Banken- oder Versicherungsbranche oder ein großes Interesse,
diese Branchen zu erlernen
Erfolgreich abgeschlossenes Studium der Informationstechnik, Informatik, Wirtschaftsinformatik
oder ähnliche Qualifikation
Mindestens 5 Jahre Erfahrung in der Backend-Entwicklung im Java-Umfeld

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

Teamfähigkeit, Leistungs- und Lernbereitschaft verbunden mit dem Willen und der Geduld, dein
Wissen und deine Erfahrung weiterzugeben
Einhalten und Anleiten von hohen Lösungs- und Qualitätsstandards 
Deutsch in Wort und Schrift mindestens A2-Niveau, Englischkenntnisse von Vorteil
Hohes Kommunikationsgeschick

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Eine offene Unternehmenskultur mit hervorragendem Betriebsklima!
Einen unbefristeten Vertrag und leistungsgerechte Bezahlung
Flexible Arbeitszeiten, Überstundenausgleich und überdurchschnittliche Sozialleistungen
Volle Unterstützung bei Ihrer persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Marek Sierpinski
Tel.: 09131 940 210 oder
E-Mail : bewerbung@bsjobs.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IGZ / DGB
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